
 FOTBALOVÁ ASOCIACE ČESKÉ REPUBLIKY  
 Moravskoslezský KFS  
 Náměstí S. Čecha 10 
 702 00 Ostrava 

 Disciplinární komise  

 Zápis  č.19. ze dne 2.4.2015  
 Přítomni:  Pešat, Přívratský, Prousek, Schimke, Klečka 
 Omluveni:  
 Hosté:  

 Rozhodovací činnost.  

Udělení trest ů 

 POHÁRY BAUER Krajský p řebor    -  muži  
 210/19/15 19.kolo:  SK Šenov  - TJ Háj ve Slezsku  
 Projednán: Preisner Tomáš  -  ID   95110924  -     SK Šenov  /1  
 zmaření zjevné brankové příležitosti. stáhnutí soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 11/1 
 Poplatek 150,- Kč SK Šenov 
 Projednán: Blažej Št ěpán  -  ID   94011386  -     TJ Háj ve Slezsku  /2  
 surová hra, kopnutí soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   2 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 12/c 
 Poplatek 150,- Kč TJ Háj ve Slezsku 

 NIKOL NÁPOJE I.A t řída sk. "B"   -  muži  
 211/19/15 17.kolo:  FC Biocel Vratimov  - SK Beskyd Frenštát p.  R.  
 Projednán: Pešek Radim  -  ID   90072025  -     FC Biocel Vrat imov  /3  
 zmaření zjevné brankové příležitosti. držením 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 11/1 
 Poplatek 100,- Kč FC Biocel Vratimov 

 AUTOMATIC REAL I.B t řída sk. "A"   -  muži  
 212/19/15 17.kolo:  TJ Spartak Chuchelná  - FK AVÍZO M ěsto Albrechtice  
 Projednán: Anděl Tomáš  -  ID   80011809  -     TJ Spartak Chuchel ná /4  
 zmaření zjevné brankové příležitosti. podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 30.3.2015  , DŘF 11/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Spartak Chuchelná 

 213/19/15 17.kolo:  SK Bohuslavice  - TJ Sokol Zlatníky  
 Projednán: Šlupina Roman   -  trenér   TJ Sokol Zlatníky  /5  
 hrubé nesportovní chování, opakované urážky rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva /PF odborné pojmy/     na 2 měsíce nepodmíněně od 29.3.2015 do  
 28.5.2015 , DŘF 11/3b 

 Poplatek 150,- Kč TJ Sokol Zlatníky 
 Projednán:     -     TJ Sokol Zlatníky  /6  
  vykázán trenér za opakované urážky rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1000 Kč      , DŘF čl. 30 + 5/6c 
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 HADR a KYBLÍK I.B t řída sk. "B"   -  muži  
 214/19/15 17.kolo:  TJ Ludge řovice  - TJ Sokol Ha ť  
 Projednán: Pěntka Michal  -  ID   84070371  -     TJ Ludge řovice  /7  
 vyloučení po druhém napomenutí, podražení soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Ludgeřovice 
 Projednán: Kašuba Pavel  -  ID   83021257  -     TJ Sokol Ha ť /8  
 vyloučení po druhém napomenutí, zakopnutí míče 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 19/1 
 Poplatek 100,- Kč TJ Sokol Hať 

 PRÁCE a SERVIS I.B t řída sk. "C"   -  muži  
 215/19/15 17.kolo:  1. FK Spartak Jablunkov  - TJ Sokol Nýdek  
 Projednán: Michalík Tomáš  -  ID   85120386  -  zdravotník   T J Sokol Nýdek  /9  
  vykázán za opakovanou kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva /PF odborné pojmy/   5 soutěž. utkání  nepodmíněně od 30.3.2015  ,  
 DŘF 11/3a 

 Poplatek 100,- Kč TJ Sokol Nýdek 
 Projednán:     -     TJ Sokol Nýdek  /10 
  vykázán zdravotník za opakovanou kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  1000 Kč      , DŘF 5/6c + čl. 30 

 BULY ARÉNA krajská sout ěž sk. "A"   -  starší dorost  
 216/19/15 17.kolo:  FK SK Polanka nad Odrou  - FOTBAL Studénka  
 Projednán: Zalacko Denis  -  ID   98090664  -     FOTBAL Studé nka /11 
 zmaření zjevné brankové příležitosti. podražením soupeře 
 Rozhodnutí DK: zastavení činnosti   1 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  , DŘF 11/1 
 Poplatek 50,- Kč FOTBAL Studénka 
 Projednán: Sysala Tomáš  -  ID   80031773  -  trenér   FK SK P olanka nad Odrou  /12 
  vykázán za opakovanou kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: zákaz výkonu funkcionáře družstva /PF odborné pojmy/   3 soutěž. utkání  nepodmíněně od 29.3.2015  ,  
 DŘF 11/3a 

 Poplatek 150,- Kč FK SK Polanka nad Odrou 
 Projednán:     -     FK SK Polanka nad Odrou  /13 
  vykázán trenér za opakovanou kritiku rozhodčího 
 Rozhodnutí DK: peněžitá pokuta  500 Kč      , DŘF 5/6c + čl. 30 

 DK bere na vědomí : 
 1. Zápis STK MS KFS č. 20 ze dne 1.4.2015 

 Ing. Vladimír Janoško v.r. Svatopluk Pešat v.r. 
 sekretář předseda 
 MS KFS DK MS KFS 
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